

**CENTRO DE BIOCÊNCIAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INOVAÇÃO TERAPÊUTICA**  
**CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Inovação Terapêutica resolve retificar no Edital de Seleção, aprovado em reunião do seu Colegiado, em 04 de setembro de 2024, publicado no B.O da UFPE nº 158/2024, de 06/09/2024, os itens abaixo:

**No item 3, onde se lê:**

- Exame de Seleção e Admissão. O Concurso será procedido pela Comissão de Seleção e Admissão designada pelo Colegiado do Programa. A Comissão de seleção será constituída pelos docentes: Moacyr Jesus Barreto de Melo Rêgo (Presidente da comissão), Maria Danielly Lima de Oliveira (membro interno), César Augusto Souza de Andrade (membro interno), Paulo Euzébio Cabral Filho (membro externo), Maira Galdino da Rocha Pitta (membro interno), Isabella Macário Ferro Cavalcanti (membro externo), Valéria Pereira Hernandes (membro interno) e Maria do Carmo Alves de Lima (membro interno), Michelle Melgarejo da Rosa (membro interno).

**Leia-se:**

- Exame de Seleção e Admissão. O Concurso será procedido pela Comissão de Seleção e Admissão designada pelo Colegiado do Programa. A Comissão de seleção será constituída pelos docentes: Moacyr Jesus Barreto de Melo Rêgo (Presidente da comissão), Maria Danielly Lima de Oliveira (membro interno), César Augusto Souza de Andrade (membro interno), Paulo Euzébio Cabral Filho (membro externo), Maira Galdino da Rocha Pitta (membro interno), Isabella Macário Ferro Cavalcanti (membro externo), Valéria Pereira Hernandes (membro interno), Maria do Carmo Alves de Lima (membro interno), Michelle Melgarejo da Rosa (membro interno) e Sinara Mônica Vitalino de Almeida (membro externo).

**No item 3.1 tanto para seleção de Mestrado quanto de Doutorado, onde se lê:**

- Apresentação e Defesa do Pré-projeto de pesquisa - 6 e 7/11, de 9h às 12h e 14 às 18h.

**Leia-se:**

- Apresentação e Defesa do Pré-projeto de pesquisa - 6, 7 e 8/11, a partir das 8h.

**No item 3.1 tanto para seleção de Mestrado quanto para de Doutorado, onde se lê:**

- Avaliação do Curriculum Vitae 08/11/2024 9h às 16h.

**Leia-se:**

- Avaliação do Curriculum Vitae 09/11/2024 a partir das 8h

**PROCESSO 23076.071492/2024-71**

Moacyr Jesus Barreto de Melo Rêgo  
Coordenador Pós-Graduação em Inovação Terapêutica – UFPE